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𝐸𝑂𝐺௧ = 𝐸𝑂𝐺௧ିଵ ȉ 1 + ∆𝑉𝑃𝐼஺௞௧௨௘௟௟ − ∆𝑋𝑔𝑒𝑛 

𝐸𝑂𝐺௧  = 𝐸𝑂𝐺௧ିଵ ȉ (1 + ∆𝑉𝑃𝐼஺௞௧௨௘௟௟ − ∆𝑉𝑃𝐼௟௔௡௚௙௥௜௦௧௜௚ + ∆𝐼𝑃ே௘௧௭ − ∆𝑃𝑟𝑜𝑑ே௘௧௭)

Abgleich VPIAktuell und VPIlangfristig Durchschnittskosten Netz
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𝐸𝑂𝐺௧
ை௉ா௑ ஺௡௧௘௜௟ = 𝐸𝑂𝐺௧ିଵ

ை௉ா௑ ஺௡௧௘௜௟ ȉ 1 + ∆𝑉𝑃𝐼஺௞௧௨௘௟௟ − ∆𝑋𝑔𝑒𝑛 

𝐸𝑂𝐺௧
ை௉ா௑ ஺௡௧௘௜௟  = 𝐸𝑂𝐺௧ିଵ

ை௉ா௑ ஺௡௧௘௜௟ ȉ (1 + ∆𝑉𝑃𝐼஺௞௧௨௘௟௟ − ∆𝑉𝑃𝐼௟௔௡௚௙௥௜௦௧௜௚    + ∆𝑂𝑃𝐸𝑋ே௘௧௭ )

Abgleich VPIAktuell und VPIlangfristig Betriebskosten Netz



𝑿𝒈𝒆𝒏 =    (∆𝐼𝑃 ௘௦௔௠௧௪௜௥௧௦௖௛௔௙௧− ∆𝑃𝑟𝑜𝑑ீ௘௦௔௠௧௪௜௥௧௦௖௛௔௙௧)

∆௏௉ூ ௚௘௠äß ோ௘௦௜ௗ௨௔௟௠௘௧௛௢ௗ௘

− ∆𝐼𝑃ே௘௧௭ + ∆𝑃𝑟𝑜𝑑ே௘௧௭

𝐸𝑂𝐺௧
ை௉ா௑ ஺௡௧௘௜௟ = 𝐸𝑂𝐺௧ିଵ

ை௉ா௑ ஺௡௧௘௜௟  ȉ (1 + ∆𝑉𝑃𝐼௔௞௧௨௘௟௟  − ∆𝑉𝑃𝐼௟௔௡௚௙௥௜௦௧௜௚ + ∆𝑂𝑃𝐸𝑋ே௘௧௭)

 𝐸𝑂𝐺௧  =  𝐸𝑂𝐺௧ିଵ (1 + ∆𝑉𝑃𝐼௔௞௧௨௘௟௟ − 𝑿𝒈𝒆𝒏)

𝑿𝒈𝒆𝒏 = ∆𝑉𝑃𝐼௟௔௡௚௙௥௜௦௧௜௚ − ∆𝐼𝑃ே௘௧௭ + ∆𝑃𝑟𝑜𝑑ே௘௧௭

 𝐸𝑂𝐺௧  =  𝐸𝑂𝐺௧ିଵ (1 + ∆𝑉𝑃𝐼௔௞௧௨௘௟௟ − ∆𝑉𝑃𝐼௟௔௡௚௙௥௜௦௧௜௚ + ∆𝐼𝑃ே௘௧௭ − ∆𝑃𝑟𝑜𝑑ே௘௧௭)

𝑿𝒈𝒆𝒏 = ∆𝑉𝑃𝐼௟௔௡௚௙௥௜௦௧௜௚ − ∆𝑂𝑃𝐸𝑋ே௘௧௭
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